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Eseményekkel teli év volt 1995 is — alighanem eddigi legeredményesebb évünkként 
tarthatjuk számon, ha programjaink, kiadványaink számát tekintjük. Ugyanakkor a 
csillagok világát" sem hagyta érintetlenül a tovább súlyosbodó gazdasági helyzet, 

ami számunkra is egyre komolyabb anyagi terheket eredményezett. Az MCSE 
elsősorban tagdíjakból fedezi működési költségeit, ami — sokszor elmondtuk — 
csak részben fedezi a kiadásokat. A különbözetet pályázatokból, támogatásokból 
kell(ene) előteremtenük.

A múlt év folyamán is folyamatosan készültek pályamunkáink a különböző kultu­
rális és közművelődési pályázatokra. Közel harminc pályázatot készítettünk a lehető 
legkülönfélébb témakörökben (a napóra-katalógustól a fényszennyezés elleni küzde­
lemig mindennel próbálkoztunk), igen sovány eredménnyel. Úgy tűnik, a mi tevé­
kenységünk igen nehezen „adható el" a kulturális pályázatokon, hiszen évről évre 
kevesebb támogatást kap mik, aminek értékét tovább csökkenti az infláció.

Fokozottan jelentkezik ez a probléma a Meteor kiadásánál. A Meteor szerény lap­
nak számít, amikor a támogatásokról van szó, ám kiadása egyáltalán nem szerény 
összegbe kerül: illetmény lap mik megjelentetése a múlt évben jóval meghaladta az 
egyniilló forintot. Mindezek miatt kiadványmik támogatására az egyedüli lehetősé­
get maga az MCSE-tagság jelentheti: jelen számunktól egységes „díjtáblázat" szerint 
közöljük a keretes hirdetéseket (melyek az utóbbi időben igencsak megszaporodtak). 
Az így befolyt összeget a Meteor színvonalának emelésére fordítjuk. Apróhirdetések 
— legfeljebb 10 sor terjedelemig — továbbra is díjtalanul közölhetők.

Szeretnénk támaszkodni azokra a tagtársainkra is, akik vállalkozásukon, cégükön 
keresztül tudnák segíteni célkitűzéseinket. A januári Meteor megjelentetését a Déma 
Kft. támogatja, ezért jelentkezhetünk színes címlappal és nagyobb terjedelemmel. A 
Dénia Kft. támogatása „mögött" egyik tagunk áll, aki fontosnak tartja az MCSE, a 
Meteor munkáját, egyben reméli, hogy példáját mások is követni fogják. A Déma 
Kft. által nyújtott támogatás nélkül a januári Meteor is csak 48 oldalon jelenne meg, 
fekete-fehér borítóval, ugyanis a tagdíjakból csak ilyen kivitelre futja. Várjuk tehát 
tagjaink további segítségét!

A Meteor „életében" kisebb változás, hogy januártól teljes egészében felszabadul a 
belső borító, és ezzel további képanyag közlésére nyílik lehetőség. Most az M16-ról 
készült fantasztikus HST-képet láthatjuk belső borítónkon, de reméljük, hogy a 
későbbiekben sem lesz probléma a látványos felvételek közlésével — akár profi, akár 
amatőr készítésű fotóknak szívesen helyt adunk.

1996 igen fontos évnek ígérkezik. Idén lesz ötven éves az MCSE, melynek kapcsán 
országos találkozót rendezünk Kiskunhalason. Az Ágasvár '96-ra egyaránt várjuk a 
táborozni vágyó fiatalokat és a távcsöves amatőröket. Szeretnénk ismét országos 
rendezvénnyé tenni a Csillagászat Napját, és nem feledkezünk el az október 12-i 
napfogyatkozásról sem, melynek apropóján nagyszabású bemutatót tervezünk.

Bizonyára jó hír, hogy készül az új Kézikönyv, mely a niai igényekhez és lehetősé­
gekhez igazítva nyújt hasznos tudnivalókat a kezdő amatőrök szániára (megjelenése 
1997-ben várható).
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